



Знакомимся с последними новостями проекта «Интерактивная игровая платформа «Энерговселенная» партнером которого с 2023 года выступает Инженерно-строительный институт СПбПУ

За три месяца после запуска платформы виртуальный 3D-мир возобновляемой энергетики посетили больше 500 школьников и студентов.

Команда проекта из числа Сообщества молодых работников Группы РусГидро продолжает знакомить посетителей игры с работой гидроэлектростанций, солнечной и ветровой электростанций. А до конца сентября при посещении всех объектов и прохождении всех игр и квестов на платформе можно выиграть мерч от РусГидро!

Правила простые: необходимо запросить регламент конкурса в чат-боте Телеграм (@RH_energy_bot), зайти на платформу, выполнить все задания, используя наименьшее время и количество попыток. Результаты конкурса будут опубликованы в группе проекта (<https://vk.com/energovselennaya>) в начале октября.

Присоединяйтесь к Энерговселенной и выигрывайте призы!

Проект реализован при поддержке Росмолодежь.Гранты.